

10月18日试行新功能 更新APP后 司乘可在多个页面选择将对方加入黑名单

滴滴司乘互相拉黑 一年不同行

本报讯(记者 张鑫)很多乘客使用网约车时经常遇到这样的尴尬,刚刚取消了订单,再接单时还是原来的司机和车辆。为了避免这样的事情发生,滴滴将于10月18日试行“黑名单”功能,司机和乘客都可以将对方加入黑名单,此后的一年内,滴滴不再为双方匹配订单。

滴滴出行昨晚发布公告称,将于10月18日更新的滴滴乘客端和司机端APP将试行“黑名单”功能,届时乘客和司机可在取消订单、投诉、评价页面选择将对方加入黑名单,“屏蔽”后的12个月内平台不再为双方匹配订单。需要注意的是,该功能需要用户更新APP后才能使用,此外,试行期间,司乘人员加入黑名单后暂时不可取消。

除了在现有评价体系和安全保障的基础上增加黑名单功能之外,已有的一键报警、紧急联系人和未成年人

乘车提醒等安全功能也将继续优化。

为了满足公众安全便捷的出行需求,滴滴将持续打磨安全产品功能并倡导文明安全出行,进一步保障司乘双方的合法权益,也恳请大家在行程中相互尊重包容、平安文明出行。

在刚刚过去的黄金周期间,滴滴持续加强对司机的安全审核,要求无犯罪记录、通过三证验真,每日出车前须通过人脸识别,滴滴给出的数据显示,9月30日到10月7日期间,有405万用户添加了紧急联系人,606万用户使用行程分享功能。长假期间,客服日均进线176万次,日均帮助近5000名乘客找回遗失物品。

此外,行程中录音已经覆盖90%以上的订单。在平台各项安全措施落地的综合影响下,车内冲突率较一个月前下降了48%。行程中录音对潜在司乘不文明行为起到震慑作用,同时也有利于公正解决司乘纠纷。滴滴将

按照相关法律规定,通过加密保护技术以及严格的录音采集和调取规范,保障乘客及司机隐私安全。

相关新闻

滴滴专车饮用水是尿? 回应:驾驶员内急已封禁

媒体报道,上海的孙先生在乘坐滴滴专车时,喝到了带有尿液的水。10月10日晚间,滴滴向《法制晚报》记者表示,司机因内急找不到厕所使用矿泉水瓶方便,并将瓶子放置在驾驶室中控台,导致乘客误饮。目前,平台已将司机封禁。

据报道,10月9日晚上21点,上海的孙先生在乘坐滴滴专车后拧了一下专车上附带的饮用水,发现是松动的,找司机确认,司机表示有可能上一个乘客拧了没动过。但孙先生入口发现之后不对,确认是尿。对此,司机表

示不清楚,并确认不是他的。当孙先生表示要投诉时,司机情绪比较激动,希望拿钱私了。随后孙先生投诉滴滴之后,并报警,滴滴给的方案是将封闭司机账号。孙先生在接受采访时表示,自己昨天已经吐了,并且一天没有吃饭,人格受到了侮辱。

对于此事,10月10日晚间,滴滴方面向《法制晚报》记者回应称,经核实,司机因内急找不到厕所使用矿泉水瓶方便,并将瓶子放置在驾驶室中控台,导致乘客误饮。对于乘客遭遇,我们感到万分抱歉。10日下午,我们工作人员已陪同乘客前往医院进行身体检查。同时,我们也将尽快安排司机进行体检,通过医学手段明确乘客是否遭受健康损害。我们将持续跟进,为乘客提供力所能及的帮助以及健康保障。目前,司机因违背滴滴服务规则,已被平台封禁。

文/记者 朱健勇

自制剧遭盗播 张朝阳要“死磕”

本报讯(记者 王伶俐)10月9日下午,搜狐官方发布维权声明称,百度网盘和今日头条网中存在大量正在搜狐视频热播的网络剧《我在大理寺当宠物》侵权盗版内容,搜狐视频相关权利方于10月8日向南京市中级人民法院提起诉讼,目前法院已受理。

据悉,搜狐视频依法获得了该剧的独占信息网络传播权。但该剧一上线就出现了盗版,经查后是有人破解了网站盗走视频内容的。随后,搜狐视频方面称每天不停地发送律师函,但仍会在以上平台产生新的内容。搜狐表示,侵权盗版行为已经严重侵犯了搜狐视频的合法权益,因此请求法院判令百度网盘和今日头条停止侵权,删除全部涉案作品内容并禁止分享,累计赔偿原告经济损失及合理支出共计人民币1000万元。

“我们投资那么多的资金,拍好的剧直接被别人拿去,影响到我们的用户和付费用户,这使得很多人不愿意再投入很多的资金做好剧了。因为投入以后成本回收不回来。”针对此次侵权事件,搜狐CEO张朝阳表示,“我们要一直起诉到底,不断起诉,包括希望业界其他有版权方的人来起诉。”

针对搜狐视频的侵权诉讼,百度

网盘公关部回复本报记者称,已第一时间全平台筛查,取消涉及盗版内容的分享链接,而今日头条方面则对此事表示不予回应。

随着反盗版多年的“斗法”,目前网盘已经取代其他平台成为侵权的主阵地。记者也有过从多个影视剧论坛,获得某一热播电影或者电视剧的网盘下载链接的经验。

而近日,南京市中级人民法院针对百度网盘侵犯网络剧《匆匆那年》信息网络传播权一案作出一审判决,认定百度网盘传播网络剧《匆匆那年》侵犯信息网络传播权,判令百度网讯公司立即从百度网盘中彻底删除该剧,并赔偿原告经济损失及合理支出50万元。这意味着“分享”等功能导致网盘不再是单纯的信息存储空间服务商,当前视频版权保护的难点就在于网盘用户批量重复上传,屡禁不止,云盘商没有做到预警作品事前审查和多次投诉事后监管义务,云盘分享盗版猖獗,形成贩卖产业链。

因此网盘今后很有可能不可以再简单地适用避风港原则进行免责,而应该具有更高的审核义务。并且,此后网盘也不能利用“通知删除”只删除具体的链接,而需要从根本上定位到服务器上的源文件进行删除。

减持2202万股 贾跃亭得还债

本报讯(记者 王思思)最近贾跃亭的名字再度成为关注的焦点,一边是与许家印争夺FF的控制权,一边是其乐视网的股权开始还钱解押。

昨日,乐视网年内第5次发布关于股票存在被暂停上市风险的提示性公告,称截至10月9日,乐视网第一大股东贾跃亭所持该公司股份较6月30日累计减少2201.9128万股,其被司法处置股票用于偿还债务。

根据乐视网公告披露,截至2018年10月9日,贾跃亭持有公司10.02247亿股股票,占公司总股本的25.12%;其中8.77亿股已质押,占公司总股本的21.98%;10.02247亿股被北京市第三中级人民法院等司法机关冻结。

根据贾跃亭昨天回复邮件内容,乐视控股分别于2016年7月6日、2016年11月30日完成两笔贷款,贷款金额共计10亿,贾跃亭提供乐视网股份13652万股进行质押担保。由于乐视控股资金紧张两笔贷款未能按时还款两笔业务违约,这些股份进入执行阶段,截至2018年10月9日,法院已完成处置14168300股,股票处置所得资金直接用于偿还

- 贾跃亭原持股:10.23 亿股
- 其中 1416 万股偿还民生信托
- 616 万股偿还国泰君安
- 贾跃亭现持股: 10 亿股
- 全部被司法机关冻结,其中 8.77 亿股已质押



民生信托债务。此外,贾跃亭与国泰君安证券股份有限公司于2016年6月23日完成股票质押业务,质押乐视网股票3954万股,借款金额为3亿元用于补充乐视控股流动资金。本笔质押业务未能及时还款造成违约,截至2018年10月9日法院已处置股票6161100股,股票处置所得资金直接用于偿还国泰君安债务。

记者查询了解到,国泰君安、平安证券、华福证券、西部证券等券商也将贾跃亭诉至法院,要求偿还融资负债,仅这四家券商,贾跃亭合计待偿债务就逾16亿元。 制图/肖霄

理财直通车

市场低位新基投资价值凸显

A股在3000点以下持续盘整,迟迟等不到上涨行情的投资者打算离场。而历史数据显示,3000点以下买入新基金胜率率和收益率更高。对于中长期投资者而言,越是低位越不失为较好的“买点”。据悉,尽管当前市场情绪低迷,但仍有不少基金公司潜心“播种”,其中,国投瑞银品牌优势混合基金(005899)于9月26日发行,投资者不妨重点关注。国投瑞银基金表示,预计2018年四季度市场大概率仍将震荡,而在市场震荡回调中,投资进入自下而上精选个股制胜阶段。所以对基金投资来说,在市场探底震荡期间,基金经理有足够的时间和优质的标的可以去选择,能以更低成本挑选到好的股票。

建信基金:流动性筑底修复将对市场估值形成支撑

A股市场持续震荡下挫,有观点认为市场波动加剧应以防御为主,也有观点认为当前是低点布局的好时机。针对下一阶段的投资布局,建信基金表示,目前系统性风险的担

忧边际正在逐步缓和,流动性环境的筑底修复将对市场估值形成支撑,看好权重板块。从宏观层面来看,经济方面,8月PMI整体景气略超预期,市场对经济的预期反复已经在过去3个月中有所反应,环比6-7月的系统性担忧,目前市场预期边际好转。流动性方面,最大的改善是汇率稳定,市场对保7的信心在增强。政策方面,基建扩内需和控制债务风险二者中,后者的重要性更高,市场对基建改善的预期可能下调。

上投摩根:四季度市场或将呈现“攻防转换”格局

2018年投资已正式进入最后一个季度的冲刺阶段。回顾前三季市场表现,A股受经济下行压力和中美贸易摩擦等因素的影响,震荡较为剧烈。展望最后一季,上投摩根基金最新发布投资策略报告指出,四季度A股或将呈现“攻防转换”的格局,行业表现会比较均衡。展望海外市场,全球经济增长仍处良好状况,可适度超配海外权益资产。但随着经济进入后周期,中期来看投资人可以未雨绸缪,逐渐转向更具防御性的投资组合。

东方红首推五年定开偏股基金

据东方证券资产管理有限公司10月8日公告,东方红恒元五年定期开放灵活配置混合型证券投资基金(501066)将于10月23日起发行。这是东方红资产管理旗下首只也是业内首只五年定开的偏股基金,采用五年定期开放运作形式,运用自下而上的选股策略,分享优秀企业长期成长收益,力争把握中长期投资机遇。公告显示,东方红恒元五年定期开放混合基金认购资金起点为1000元。若预计募集总规模接近、达到或超过10亿元,可提前结束募集。募集总规模上限为20亿元,若预计有效认购申请全部确认后,募集总规模超过20亿元,将按照20亿元有效认购申请总金额的比例对有效认购申请金额进行比例配售。

华夏新兴消费基金正在发行

刚刚过去的“十一”黄金周再掀消费热潮。据商务部监测,10月1日至7日,全国零售和餐饮企业实现销售额约1.4万亿元,国内接待游客7.26亿人次,实现国内旅游收入5990.8亿元。同时,更讲品质、更重体验也成

为今年黄金周的消费新趋势。近年来,消费对我国经济发展的基础性作用日益凸显,需求升级随之带动新兴消费领域成长,蕴藏着巨大的投资机会。记者了解到,华夏新兴消费混合基金正在发行中,该基金重点关注新兴消费主题投资,在A股、H股市场内寻找在产业周期中处于快速成长期的中国企业,力求为投资者把握消费投资新机遇。

工银瑞信养老目标日期2035自10月8日起航

备受市场瞩目的首批养老目标基金正在加速入场,国内养老基金管理规模排名第一的基金公司工银瑞信近日发布公告,工银瑞信养老目标日期2035三年持有期混合型证券投资基金(FOF)10月8日正式公开发售,成为继华夏、中欧、泰达宏利之后第4只面市的公募养老产品。对比目前市场上首批获批、首批发售的养老目标基金来看,工银养老2035配备了两位分具10年以上境内、外大型资产管理机构投资经验的资深基金经理,堪称目前养老目标基金管理团队“顶配”。